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V rámci mesačného cyklu Folkových večerov v Bratislave, organizovaných duom Oli&Lu sa
priaznivcom folkovej a akustickej muziky predstavia v samostatných recitáloch skupina  
PHB
z Bratislavy a  skupina 
Tajf
z Kremnice. Dvojkoncert sa uskutoční

24. 3. 2007 o 19:00 v hudobnom klube Hlava XXII v Bratislave.

Kapela PHB, teda Pathetic Hypermarket Band vznikla v roku 2003 ako trio, v tom istom roku
nahrala prvé demo s názvom "Vy a nechaj vyť" a následne sa rozrástla na kvarteto. Demo sa
tak nečakane rýchlo rozchytalo, až sa kapela pustila do odvážneho koncertovania po
čajovniach a otvorených mestských zákutiach. V roku 2004 sa na folkovej scéne objavilo druhé
demo s názvom "Touto cestou kráčal Ybaboch", ktoré kapelu posunulo na výberové kolá
popredných festivalov, odkiaľ sa jej podarilo prebojovať napríklad na Strunobranie 2004 a na
Portu 2005. V rokoch 2004 a 2005 sa PhB ukázalo aj na takých podujatiach ako Kremnická
bašta, Folkovanie s Černou Horou, Vandermúza, Country Lodenica či Tiché vody. Začiatkom
roka 2006 vychádza zatiaľ posledný štúdiový počin s názvom "Kto je na víne". Po tomto vskutku
dobrom skutku nasleduje niekoľko výberových kôl na festivaly v Čechách a niekoľko koncertov
v Bratislave a v okolí. Doteraz neprekonaný profesionálny úspech kapely sa udial v lete 2006 a
bolo ním vyhlásenie za laureáta festivalu Lodenica 2006. PhB sa zatiaľ nechystá na odpočinok,
hudba kapelu stále baví a čoraz viac teší.

Skupina Tajf vznikla v roku 2001 na podnet folkového pesničkára Maroša Vojtka. Počas piatich
rokov sa niekoľkokrát menilo personálne obsadenie, aby sa postupne vyprofilovala dnešná
zostava: Maroš Vojtko - spev, gitara (nylon string), klarinet; Michaela Šimková - spev, husle,
zobc. flauta, rytmika; Robert Neuschl - gitara, spev; Norika Kupková - spev, rytmika, husle, tin
whistle; Radovan Junas - basová gitara, spev, Marek Hero - djembe, bonga, rytmika, gitara.
V roku 2004 bola skupina ocenená na celoslovenskom Strunobraní a v roku 2005 sa zúčastnila
finále Zahrady v Náměšti na Hané. V roku 2006 sa zúčastnila finále Strunobrania. Tajf
pravidelne hráva na menších aj väčších festivaloch a samostatne koncertuje po celom
Slovensku a v Čechách. V roku 2005 Tajf nahral svoj prvý album Slová pošepnúť, ktorý vydalo
hudobné združenie Gran. 
 "Väčšina piesní je hĺbavá a dá sa povedať, že aj primerane poetická. ...  Takisto je príjemné,
že Tajf si napriek rôznym zmenám a improvizáciam, do ktorých ho čas od času tlačia okolnosti,
drží svoj zvuk, čo sa mu celkom darí. Ľahko rozpoznateľný hlas bývalého rockera, dnes
kapelníka folkového Tajfu a vyššie postavené vokály sú pre kapelu charakteristické ." Hana
Pernecká, 
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 "Tajf z Kremnice se dobrými texty pochlubit může a na váhu přidává dokonalé vokály a
nápadité aranže oživované klarinetem. Je to docela vyzrálá kapela, navíc u nich doma šíří
folkovou osvětu pořádáním dvou menších festivalů." Michal Jupp Konečný, www.folkcountry.cz 

Na stretnutie s vami sa tešia všetci vyššie menovaní :- )
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